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 Novéna k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu
SRDCE JEŽIŠOVO,
PLNÉ DOBROTY A LÁSKAVOSTI
 

ÚVODNÁ MODLITBA
Modli sa na každý deň na začiatku:
Môj Bože, všemohúci a milosrdný, s pokorným srdcom prichádzam k Tebe, aby som čoraz viac spoznával Srdce Tvojho milovaného Syna.
Prichádzam k Tebe s veľkou dôverou, pretože Ty si dobrý Otec a miloval si ma prv, než som bol na svete a vždy ma sprevádzaš svojou Otcovskou láskou a dobrotou.
Verím v Teba, Bože môj, pretože Ty si pravda a poslal si svojho jednorodeného Syna na svet, aby ohlasoval evanjelium života a spásy.
Dúfam v Teba, dobrý Otec, pretože si verný všetkým svojim prísľubom a poslal si svojho Syna na svet, aby hľadal a našiel, čo sa stratilo.
Milujem Ťa celým srdcom, lebo si nekonečne milovania hodný a poslal si svojho Syna na svet, aby nám zjavil Tvoju Otcovskú lásku a dobrotu.
Amen.

Svätý Otče, vo svojom Synovi si si ma vyvolil za adoptovaného syna (za adoptovanú dcéru) a vlial si do mojej duše Ducha svätosti. Som šťastný, že Ťa môžem volať: „Otec“ a prosím Ťa skrze Ježiša Krista, Tvojho Syna ako dokonalý obraz Tvojej Otcovskej lásky, vyslyš túto moju prosbu... (povedz, čo si žiadaš)

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.
 
LITURGIA SLOVA
Čítanie z evanjelia podľa Lukáša (Lk 15,1-10)
K Ježišovi sa približovali všetci mýtnici a hriešnici a počúvali ho. Farizeji a zákonníci šomrali: „Tento prijíma hriešnikov a jedáva s nimi." Preto im povedal toto podobenstvo: „Ak má niekto z vás sto oviec a jednu z nich stratí, nenechá tých deväťdesiatdeväť na púšti a nepôjde za tou, čo sa stratila, kým ju
nenájde? A keď ju nájde, vezme ju s radosťou na plecia, a len čo príde domov, zvolá priateľov a susedov a povie im: »Radujte sa so mnou lebo som našiel ovcu, čo sa mi stratila.« Hovorím vám: Tak bude aj v nebi väčšia radosť nad jedným hriešnikom, ktorý robí pokánie, ako nad deväťdesiatimi deviatimi
spravodlivými, ktorí pokánie nepotrebujú. Alebo ak má žena desať drachiem a jednu drachmu stratí, nezažne lampu, nevymetie dom a nehľadá starostlivo kým ju nenájde? A keď ju nájde, zvolá priateľky a susedky a povie. »Radujte sa so mnou, lebo som našla drachmu, čo som stratila.« Hovorím vám: Takú
radosť majú Boží anjeli z jedného hriešnika, ktorý robí pokánie.“

ÚVAHA
Aké milosrdné, plné dobroty a láskavosti, je Srdce Ježišovo. Veď On ani ovečku, ktorá sa oddelila do Božej stovky a ktorú on našiel blúdiť po vrchoch a kopcoch, nevrátil bitkou a s vyhrážkami do ovčinca, ani jej nespôsobil bolesť, ale si ju vyložil na vlastné plecia a sústavne - bez úrazu - priniesol medzi ostatné
ovce.
A preto volal: „Poďte ku mne všetci, ktorí sa namáhate a ste preťažení v srdci a ja vás posilním. A vezmite na seba moje jarmo“. Jarmom tu volá prikázania alebo život založený na evanjeliových zásadách, bremenom zasa pokánie, lebo ono sa zdá byť ťažké a dosť nepríjemné. Preto hovorí: „Moje jarmo je
príjemné a moje bremeno ľahké“ (sv. Maxim Vyznavač, Epist 11: PG 91, 454-455).
Srdce Ježišovo, plné dobroty a láskavosti! Ježiš volá hriešnikov, hľadá ich, chce ich zachrániť, odpustiť im, vziať na svoje plecia. A to bez hrešenia, výčitiek, ale z lásky, lebo jeho Srdce je plné dobroty a láskavosti.
Ale Ježiš volá k sebe aj tých, čo sú mu verní, ktorí však trpia, sú preťažení a nevedia si poradiť. Jeho prikázania nie sú jarmom ale oslobodením. Jeho požiadavka pokánia nie je niečo nepríjemné, ale je radostným stretnutím sa s Pánom, prežívaním Jeho milosti odpustenia a živým precítením lásky jeho
milostného Srdca.
Nech mi je Ježišovo Srdce úplnou radosťou, radosťou môjho života. Aké vzácne je vedomie, že aj anjeli majú radosť nad mojím obrátením. Milosť obrátenia je väčší zázrak ako milosť vzkriesenia.
 
LITÁNIE K BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVMU
Litánie k Božskému Srdcu Ježišovmu
 
MODLITBA
Pane Ježišu,
Ty nás vo svojej nevýslovnej láske
zahŕňaš dobrotou a láskavosťou
Svojho najsvätejšieho Srdca,
prosíme Ťa,
pomáhaj nám zanechať hriešne návyky
a začať cnostný život.
Lebo Ty si náš Pán a Boh
a žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.
 
ZÁVER
Modlí sa na každý deň na záver:
Pane, daj nám srdce nové, ktoré iba Teba chce počúvať, iba Teba poznávať, iba po Tebe túžiť. Nech sa takým stane zmenou zmýšľania.
Daj nám, Pane, srdce čisté, nech spozná, ako treba pred zlom utekať a umŕtvovaním nech objaví lúče Tvojej múdrosti a Tvojej krásy.
Pane, daj nám srdce silné, ktoré by Ťa milovalo úprimne, ohnivo, obetavo, ktoré by Ti bolo v každej chvíli verné, ktoré by každú prekážku obrátilo na podnet ešte viac Ťa milovať, každý poklesok na skrúšenosť, každú bolesť na obetu, každú činnosť na lásku, každú milosť na radosť.
Daj nám, Pane, srdce nežné a veľké, ako má Mária, Tvoja Matka, ako majú Tvoji svätí; srdce milujúce, ktoré by v Tvojej láske malo prameň pre lásku k blížnemu a v úcte a službe k blížnemu, službu a úctu pre Teba, Boh Otec, Boh Syn a Boh Duch Svätý. Amen. (svätý Pavol VI.)
Pane Ježišu, Ty si povedal: „Proste a dostanete!“ S neochvejnou dôverou sa utiekame s našou prosbou a žiadosťou k Tvojmu Najsvätejšiemu Srdcu...

(tu v tichosti prednes svoju prosbu)

Ty však lepšie vieš ako my, čo osoží našej spáse a spáse našich blížnych, a preto sa podrobujeme Tvojej svätej vôli, lebo Ty môžeš svojím verným dať väčšie veci než prosia.
Udeľ naším rodinám pokoj, potešuj nás vo všetkých protivenstvách, požehnávaj každé naše podujatie a buď nám v živote ale hlavne pri smrti bezpečnou ochranou.
Daj, nech sa vlažné duše stanu horlivými, horlivé duše nech dosiahnu veľkú dokonalosť a kňazom daj milosť obrátiť aj tie najtvrdšie srdcia.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.
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